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VERONA 06 PTS 

VERONA
06 PORTAS

LEGENDA

01 - Moldura Superior
02 - Frente de Rodapé 
03 - Traseiro de Rodapé
04 - Calço de Rodapé
05 - Tampo Superior
06 - Tampo Inferior
07 - Prateleira Maleiro Central
08 - Prateleira Móvel Central
09 - Prateleira Estreita 
10 - Prateleira Maleiro
11 - Prateleira da Gaveta 
12 - Prateleira Inferior
13 - Lateral Esquerda
14 - Lateral Direita
15 - Divisória Esquerda
16 - Divisória Direita
17 - Frente de Gaveta
18 - Lateral Gaveta Direita
19 - Lateral Gaveta Esquerda
20 - Traseiro de Gaveta
21 - Moldura Inferior
22 - Moldura Lateral
23 - Suporte de Gaveta
24 - Suporte de Espelho
25 - Afastador Frente
26 - Afastador Traseiro
27 - Fundo de Gaveta  
28 - Fundo Traseiro  
29 - Portas
   

 

Lote n.º:__________

VERONA 06 PTS 

04

03 Tubos 755mm
06 Puxador Nady
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1° Passo;
Colocar ferragens 

nas peças.
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2° Passo;
Fixação do rodapé.
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3° Passo;
Fixação dos pés.
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OBS.: Para facilitar a 
fixação dos pés, fixar 

primeiro o mesmo
 nos rodapés e calço com
parafuso que esta no kit.  
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4° Passo;
Fixação do tampo
inferior e laterais.

OBS.: Para facilitar a 
fixação dos pés, fixar 
primeiro as laterais

 nos rodapés e depois
 o tampo inferior.  
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A Docelar Móveis Ltda., Solicita ao cliente toda atenção possível, no momento
da montagem dos produtos de sua fabricação, o que deverá ser feito com

rigorosa observação do esquema de montagem anexo.

A garantia abrange todas as peças, partes e componentes que, eventualmente,
venham apresentar defeito de fabricação no prazo de 90 dias, contando a partir

da entrega do produto ao consumidor, mediante nota fiscal de compra, que passa
a fazer parte integrante deste certificado.

A garantia cessa se ocorrer um dos seguintes casos:
1) Se o produto for adulterado ou consertado por montador não autorizada pela loja.
2) Se houver utilização de peça ou componente não original, adaptado ao produto.

3) O defeito seja decorrente de negligência do montador ou do consumidor em 
relação às instruções do esquema de montagem.

Não são cobertos pela garantia.
1) Arranhões ocasionados após a montagem do produto;

2) Problemas ocasionados por uso inadequado; 
3) Problemas ocasionados por uso de agentes corrosivos na limpeza;

4) Defeitos decorrente do desgaste natural do produto;
5) Defeitos ocasionados pelo cliente ou terceiros;

6) Defeitos ocasionados por acidentes ou agentes da natureza;
7) Danos causados por incêndio;

8) Danos causados pela infestação de insetos, principalmente cupins.

É importante assinalar o que o esquema de montagem. que acompanha este 
certificado, deverá permanecer em poder do cliente, pois se houver necessidade

de assistência técnica, ela só será atendida mediante o encaminhamento do citado
esquema de montagem, assinalando a peça que estiver com defeito.

Nota: A Assistência Técnica deverá ser solicitada a loja.
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OBS.: Fixar a moldura
 inferior na frente do 

rodapé com parafuso 4x25. 
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120       Prego 10 x 10
148        Parafuso 3,5 x 14
 16        Parafuso 3,5 x 20
 05        Parafuso 4 x 25 c/ Chata
 25        Parafuso 4 x 40 c/ Chata
 08        Cavilha 8 x 40
 42        Parafuso 7 x 50 C/10
 48        Cavilha 8 x 30
 04        Tapa Furo 08mm
 18        Dobradiças Curva c/calço        
 06        Suporte cabide
 08        Bucha 10mm p/ Girofix
 16        Girofix simples
 16        Castanha girofix (tambor)
 01        Chave zeta
 06        Conector de Montagem
 16        Tampa girofix
 04        Suporte de Prateleira
 03        Sachet cola
 04        Cantoneira Pequena
 22        Fixador de Fundo
 42        Tampa parafuso cab. 10
 02         Pino Giratório
 12         Parafuso 3,5 x 25 
        

         

   RELAÇÃO DE FERRAGENS

Quant.Código Nome
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7° Passo;
Fixação do tampo

superior.

9° Passo;
Montagem das 

portas.

OBS.: Antes de pregar os fundos,
favor colocar o roupeiro no esquadro

já com as portas no lugar. 

11° Passo;
Fixação dos fundos.

12° Passo;
Limpeza do produto.

OBS.: Favor não usar produto químico na limpeza 
do móvel, somente pano úmido e depois pano Seco. 

OBS.: Nas frentes das gavetas
são colocadas buchas para 

girofix simples. 

OBS.: Os fundos das gavetas 
são parafusado com parafuso

3,5X20 código F . 

Gavetas Normais  

10° Passo;
Montagem das Gavetas

Nas laterais das gavetas tem
marcações para fixar as corrediças.
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5° Passo;

Fixação das divisórias
e prateleiras.
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6° Passo;
Fixação do afastador
e suporte de gaveta.

8° Passo;
Fixação da moldura

lateral.

Corrediça telescopica  
No afastador de gaveta

Para colocar a corrediça na lateral de 
gaveta tem que destravar a parte da 

mesma.

Trava de segurança
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OBS.: Para fixar o 

conector de montagem 
código X serão utilizados

 os parafusos 3,5x14
 código B. 
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	1: Frente
	2:  Verso

